



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA NO TRÓPICO ÚMIDO

ERRATA

EDITAL INPA/COCAP N° 11/2024

**EXAME DE SELEÇÃO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRICULTURA NO TRÓPICO ÚMIDO, NÍVEL DOUTORADO**

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 27 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA, torna pública a **retificação do Edital INPA/COCAP N° 11/2024**, nos itens a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

2.1. Período, Procedimento

Período de inscrição: **29 de julho a 31 de agosto de 2024**

Leia-se:

2.1. Período, Procedimento

Período de inscrição: **29 de julho a 08 de setembro de 2024**

Manaus (AM), 30 de agosto de 2024

EDINALDO NELSON DOS SANTOS SILVA
Coordenador de Capacitação do INPA
PO 291/2024 MCTI/Inpa